

关于新时代川陕革命老区振兴发展的再思考

——以广元市为例

席正帆

川陕革命老区为中国革命胜利作出了重要贡献和巨大牺牲...

对新时代川陕革命老区发展的基本判断

当前,川陕革命老区所处的历史方位主要体现在:发展不足发展不充分方面...

川陕革命老区振兴发展“用什么理念支撑”的问题

理念是行动的先导,推进川陕革命老区振兴发展,“用什么理念支撑”的问题必须优先解决...

内容仍是媒体发展的基石

常力文

随着融媒体时代的到来,媒介融合及新的媒介发展形势的改变,媒体生产内容的重要性似乎有所下降...

做人、做事、做产品,都要靠内容,得有料,有原创。说到底,传媒行业是信息服务行业...

新媒体时代记者如何练就“新闻眼”

张园

新闻是人类获取信息的主要方式,作为新闻的传播者,记者肩负着重要使命和职责...

在“新媒体时代”,信息呈现“碎片化”和“爆炸性”的态势,要想辨别出最有价值的新闻...

很长一个时期指导川陕革命老区振兴发展的“铁律”。另一方面,要坚持突出规划刚性...

牢固树立“五大发展”理念。坚持创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展...

牢固树立适度超前理念。一方面,不能因为川陕革命老区振兴发展机遇,好高骛远,脱离实际...

牢固树立统筹整合的理念。统筹整合好相关规划,要切实做到多规合一、动态监管、运行评估...

牢固树立“群众参与”的理念。各级干部要通过多种形式,在谋划推动川陕革命老区振兴发展工作时...

牢固树立“功成不必在我”的理念。川陕革命老区振兴发展既是一场攻坚战,更是一场持久战...

川陕革命老区振兴发展的对策建议

切实把思想和行动统一到川陕革命老区振兴发展上来。川陕革命老区振兴发展,必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领...

突出区域资源禀赋,打造老区振兴发展的强劲支撑。坚持夯实区位优势基础。要持续推动“大交通”攻坚...

立足高质量发展,持续构建现代产业体系。要坚持问题导向,主动对接全省“5+1”产业体系,努力延长产业链,扩大价值链...

一直,我国传统媒体尤其是报媒,首先是国家或各级党委政府的“发声机”。在媒体融合转型过程中,以党报为代表的传统媒体...

久为功,对已经明确的现代产业体系不能随意变动,要有“往深里做”、“往精里做”的耐性、勇气、担当...

强化内外双修,聚焦区域中心城市吸附带动力。着力内部挖潜。要重点在“城市宜居”上,突出城市功能、城市文化提升...

做实融合文章,不断增强革命老区振兴发展后劲。做实城乡融合文章。要推动人才、土地、资本等要素在城乡间双向流动...

坚持目标导向,把牢革命老区振兴发展工作抓手。把牢组织保障这个抓手。各级党委政府“一把手”要亲自挂帅,亲自部署...

发挥好“芽”的优势

任周庆

十九大报告提出,农业农村农民问题是关系国计民生的根本性问题,必须始终把解决好“三农”问题作为全党工作的重中之重...

发挥好“芽”的优势,要让党的阳光充分照耀。发挥军民学,东西南北中,党的领导一切的优势。阳光首先射到的是“芽”...

发挥好“芽”的优势,要用好东西部扶贫协作的东风。习近平总书记强调:“东西部扶贫协作和对口支援,是推动区域协调发展、协同发展、共同发展的大战略...

发挥好“芽”的优势,要精心地管护。精心地管护,芽才能茁壮成长。乡村振兴不是敲锣打鼓就能实现的。要坚持乡村全面振兴,准确把握乡村的独特性、差异性和发展走势分化特征...

A4 2019年12月1日 星期日

理论大视界

第43期

协办单位:

- 中共广元市委党校 中共苍溪县宣传部 中共旺苍县委宣传部 中共剑阁县委宣传部 中共青川县委宣传部 中共利州区委宣传部 中共昭化区委宣传部 中共朝天区委宣传部

编辑:周 萱 崔华忠 投稿邮箱: 363069943@qq.com 版式:雷文卿 校对:付 蕊